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IIpenmer MaTeMaTHKa
D.J.0. yunrens ExcunoBa Acem AjeHOBHA
VueOHuk Marematunka 6 ki, 2 4acThb

VYpok Ne |, Tema ypoka

PaBHocuiibHBIE ypaBHEHUs. JIMHEHOE ypaBHEHHE ¢ OTHOM NIEpeMeHHOU. Penienue
JMHEWHBIX ypaBHEHUM ¢ 0J1HOM nepeMeHHoi PaBHOCUIbHBIE ypaBHEHMsI. JInHEHHOE
YpaBHEHHUE C OJJHOM mepeMeHHOU. Pelienre TUHEeHHBIX ypaBHEHUH C OJTHOM
MEPEMEHHOU

Henu obydenus

6.2.2.2 3HaTH Olpe/ieNIeHne INHEHHOTO YPaBHEHHSI C OJTHOW MTEPEMEHHOM,
PaBHOCHJIBHBIX YPaBHEHHIHA;
6.2.2.3 pemaTh JMHEWHbIE YPAaBHEHUS C OJTHOM TEPEMEHHOI;
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IIpounTaiit Pewienue ypasnenuii
e 1) x + @ = b. Ilo npaBiuly HaXOAJICHIS  HEH3BECTHOIO  CJAraeMoro
R noayunM: x = b - a.
v CpaBHIIM JaHHOE YypaBHeHIle C NOJYYEHHBIM ypaBHeHneM. Biuom, uto
BIOpOE CllaraemMoe « IlepeMecTirioch M3 J1IeBOIl  YacTH YPaBHCHIIA B €ro

NpaByld YacTh ¢ MPOTHBONOMOKHBIM
+ @ CTAJI0 B €ro IpaBoH 4YacTi —d.

3HAKOM: B JIEBOIl 4AaCTH YpPaBHEHIS

2) m + x = n. Ilo >1OMy K€ NpaBILly HAXOAKIUSHIA  HEHU3BECTHOrO
CIaraeMoro MOJAYUIM: X = 21 — /1.
CpaBHiIM JaHHOe YpaBHeHIle C MOMYyYeHHBIM ypaBHeHHeM. Biuuni. urto

nepBoe caaraeMoe /i IepeMecTILIOCh
NPaByl0 YacTh € NPOTHBONOIOKHBIM
M CTaJ0 B €ro npapoil HacTi —m.

3) x = ¢=d. Ilo npaBiLty HaXoX:IeHNA
noayanM: x = d + c.

CpaBHIIM JaHHOE YpaBHEHIE C NOJyUYeHHBEIM YpaBHeHNeM. B, uro
BBIYITAEMOE ¢ MepeMecTIUIOCh 13 JIeBOIl YacTH YpaBHEHIA B ero npasylo
YacTh C NPOTHBONOIOKHBIM  3HAKOM: B JeBOIl YacTH ypaBHeHus Obu10
~C, B €ro Npapoil wHacT CTaxo C.

4) k - x = a. llo npaBivly HAXOAIEHHA HEH3BECTHOIO BHIYITAEMOro
NOAyunM: x = k — @. DTO paBeHCTBO MOXKHO 3amucarh Tak: §k — @ = x.

CpaBHIM JaHHOE YpaBHeHIle C MOJAVYeHHBIM VpaBHeHneM. Biuun,
YTO @ MEepeMecTIVIOCh M3 MpaBoii YacTH YpaBHEHIS B ero JIEBVI0 4YacTh C
NPOTHBOMOJIOAKHEIM  3HAKOM If CTAI0 —a, 2 —x NepeMecTIVICA M3 JIeBOil
YacTIl YpaBHEHNA B MPaByl0 ¢ NPOTHBOMOJOAKHBIM  3HAKOM I CTal X.

I3 JIeBOIl uACTII YpaBHeHHA B ero
3HAKOM: B JIeBOIl 4YacTil YPaBHEHIA

HRIBBECTHOIO VYMEHLIIACMOIo



https://www.youtube.com/watch?v=j3dOmsuIO_o

IIpayvep 1. HailteM KopeHb VpaBHeHIA

i[six < 2.7) = 17 + 2,7[-39x = 2).
27\ 4 27

Peutenie . Coagata packpoem ckoOki [lomyan: x - 04 = 17 - 2x - 54.
[Tepenecem ciaaraemsle, colepiKallle MHOKITEIb X B J€BYI0 4acTb. a
UlCcIa — B NPaBylo, NOMEHAB X 3HAKI HAa MPOTHBONONOKHBIE  3HAKIL
x + 2y = 17-54 + 04. Ilpnsegem nojgoOHbIe cClaraemple, MNOJIyHIM
ypaBHenne: 3x = 12.

HaiizeMm HemsBecTHbil MHOKHTEIB: X = 12 : 3, wm x = 4,

[Ipogepiy, ABIgeTCA /I HICIO 4 KOpHEM YpaBHEHIA

i(e?.x - 2,7) = 17 + 2,7(-Bx - 2].

27\ 4 27

daa sroro Bmecro x noxacrasum  wuncao 4. [Momywmm  wiciosoe  pa-
mercso: (63 - 4 - 2.7) =17+ 27(-2 . 4 - 2} wm 4 - (1) =

27\ 4 27

=4 ~ 2-4. Voemmca, HUTO OHO BEpHOE YIICJIOBOE PABEHCTBO.
PackpeiB ckoOki, noayunm: 4 - 04 = 17 - 2 -4 - 54. Tlpoxonkas

BRIUIICACHIA, moayunM: 3,6 = 3.6 — BepHOe MICI0BOE PaBeHCTBO.
3HaunT, WiCno 4 4BAAETCA  KOPHEM JAHHOIO YpPaBHEeHMNA.
Omeem : 4.
a2 [Ipin pemrenin VpaBHeHHil, cOJIepKauliX CKOOKH II MOIOOHBIE crara- g
eMBble, CHayasa:
— [0 BO3IMOKHOCTH  VIPOIIAIOT VpaBHeHIe (PacKpeiBalOT  CKOOKIL,
NPHBOJAAT MOJOOHBIE CllaraeMele):
— MEPeHOCAT ClaraeMble, COASpAKallie Hel3BeCTHOe. B OIHY 4acTh
ypaBHeHNA (OOBIYHO B /1eBVIO). OCTaJbHBIE CjlaraeMbie — B JPYIVIO YacThb
. YPaBHEHIIA, NIl 3TOM IBMEHAIOT 1IX 3HAKI HA MPOTHBONOMOKHBIE  3HAKIL
[ - MPIBOIAT MOJIOOHBIE CrlaraeMple;
— HAXOIAT KOpeHb VPaBHEHIA:
L — JIeNAKT TMPOBEPKY.
Breimonuut | Ynpasknenus 1 IPaGoTaii
e Pemn ypaBHeHue: CAMOCTOSITEJ
m 1) 1,6(x - 3) = 0,8(x - 5) bHO B
~‘..5 ) 2)-13,7 - (-x)=-4,9 padoueii
0,25 _ 0,3
é?ii’}‘ ) ax+1 "84 rerpat
-~ . 1 (OTBETHI
— =30 — [MIPOBEPH.
4) x+3255=30¢ poBep

Makc.- 3 bayuia

5)-13,7-(%)=-49
3 6

6) x—5 x+5
Ne 826 Maxc.- 2
Haiinure kopeHb ypaBHEHUS Oata
1) 1.2d - 05(4d - 1) =-07(d - 2)

20371 —-(26 =09n)=12n + 3.
Ne 827 Makc.- 2
Haiinure kopeHb ypaBHEHUS Oaita




1) 0,8(05 + 2x)=2x + 04;
2) 02(x-3)-1=05(x + 3) - 04.

Ne 829 Makc.- 3
HaitnuTe kopeHb ypaBHEHUS Oamta

| Ax-=3 _ 014, g BB 00, g o8 4
3 -5x 0,35° " 2a +1,4 29" "7 9 - 4a 200°

TlogBenen
e UHTOroB
ypoKa.

[MocuuTaii KOIMUECTBO OAJUIOB 3a YPOK, MIEPEBEIU B OTMETKY U IMOCTaBh CE0C OTMETKY 3a YPOK.
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